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CONDITIONS OF SALE 
 
Any person who intends to bid at the auction, must register prior to the 
commencement of the auction. FICA documents will be required for auction 
registration. 
 
All goods numbered or pointed out by the auctioneer are without reserve, unless 
stated otherwise. 
 
The Auctioneer will only accept bids from registered Bidders. No potential buyers 
may bid without a buyers’ card. 
 
The Auctioneer reserves the right to regulate the bidding and to alter or withdraw 
any lot or vary order of same. 
 
The purchase price on all items is exclusive of VAT.VAT of 14% will be charged 
on all items, Unless otherwise stated  The buyer must pay the Vat. 
 
All items are sold voetstoots,(as is), no warranty or guarantee is given or implied. 
Theron Auctioneers or the Seller cannot be held responsible for any errors of 
description in the catalogue or media. Information and description given verbally 
or advertised in the media are given in good faith. 
 
The Auctioneer’s vendue roll and decision is final and no dispute will be taken into 
consideration or correctness of same. The Auctioneer is entitled to correct any 
error in the conclusion of any sale. If the Auctioneer or Seller makes any mistakes 
during the selling process, such mistakes shall not be binding upon either parties, 
yet however, shall be rectified. 
 
Any prospective bidder must read the Terms and Conditions of the Auction and 
must not bid unless he or she has done so. 
 
Buyers are deemed to have made themselves acquainted with the lot or lots they 
bid on.  
 
Over and above the purchase price, the Purchaser is responsible for the payment 
Of the 10% Auctioneers commission plus VAT on the fall of the hammer. 
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The highest bidder shall be declared the Purchaser and if any dispute arises, it is 
at the discretion of the Auctioneer whether to put the lot up for auction again. 
 
On the fall of the hammer, risk in each item passes to the Purchaser. 
 
The Purchaser will pay the purchase price on each item by bank guaranteed 
cheque or cash immediately after the sale. 
 
No items shall be removed from the auction floor during the time of sale or prior 
to full payment made by the Purchaser. The Purchaser will be responsible for the 
removal of his or her goods and for any damages to the building or other items 
while removing his goods. 
 
Ownership shall pass to the Purchaser only on payment of the full purchase 
price, plus VAT if applicable, as well as, Auctioneer’s commission. 
 
All goods purchased must be removed immediately after the sale or by such time 
as announced by the Auctioneer. The Auctioneer will only store the items after a 
written agreement between the Auctioneer and the Purchaser. This will be at the 
expense of the Purchaser. 
 
If the Purchaser fails to carry out any of his obligations under the conditions of 
sale, the items may be put up for sale again and the Purchaser shall be 
responsible for any loss sustained by reason of his default. 
 
All monies due to the Seller will be paid into the trust account of Theron 
Auctioneers for the benefit of the Seller. 
 
 

 

Banking Details 
 

Theron Auctioneers  
ABSA bank 
Acc No. 4051557864 
Branch Code: 632005 
 
 *EMAIL  Proof of payment to auctioneers@mweb.co.za or FAX to 086 672 7368 

mailto:auctioneers@mweb.co.za
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THIS CATALOGUE IS FOR REFERENCE PURPOSE ONLY AND IS SUBJECT TO CHANGE  
WITHOUT PRIOR NOTICE. NEITHER THE SELLER NOR THERON AUCTIONEERS 
SHALL BE HELD LIABLE FOR ANY ERROR HEREIN NOR ANY REPRESENTATION OR 
STATEMENT MADE BY THE AUCTIONEER OR ANY INFORMATION GIVEN IN  
RESPECT OF THE ITEMS ON AUCTION. THERON AUCTIONEERS MAY WITHDRAW 
COMBINE OR SEPARATE ANY LOT (S) IN THEIR SOLE DISCRETION   

 

 

Each & Every lot will be sold as is, where is, with no guarantees 
Or warranties, express or implied.  All information regarding the 
Lots in the buyers guide (in any) are statements of opinion only 
And shall never imply any guarantee as to the correctness or 
Completeness of any information supplied either verbally or in 
Writing about any lot.  
  
The auctioneer reserves the right to revoke any bid card at any time 
The Auctioneers are not responsible for any errors in description 
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Lot numbers which are subject to confirmation i.e STC will be 
Confirmed by the liquidators at there discretion Bidders will 
Be contacted telephonically as soon as we have confirmation. 
 
ALL LOT NUMBERS HIGHLITED IN BOLD TEXT  IS VATABLE AT 14% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1  1997 TOYOTA CONQUEST NON RUNNER CA 124 762 NO VAT KM 194243  

2  MOBILE OFFICE/HOME  

3  WENDY HOUSE LARGE  

4  2.5 TON 2 POST CAR LIFT  

5  2.5 TON TWO POST CAR LIFT  

6  3.5 TON TWO POST CAR LIFT  

7  2 DOOR STEEL CABINET  

8  1 X 1750MM BENCH LATHE  

9  WHEELIE BIN  

10  WHEELIE BIN  

11  WHEELIE BIN  

12  WHEELIE BIN  

13  WHEELIE BIN  

14  WHEELIE BIN  

15  WHEELIE BIN  

16  WHEELIE BIN  

17  WHEELIE BIN  

18  WHEELIE BIN  

19  WHEELIE BIN  

20  WHEELIE BIN  

21  WHEELIE BIN  

22  WHEELIE BIN  

23  WHEELIE BIN  

24  WHEELIE BIN  

25  1 X LARGE GLASS STAND  

26  1 X LARGE GLASS STAND  

27  1 X MEDIUM GLASS STAND FOR (BAKKIE)  

28  6 X STEEL BOKKIES  

29  1 X WOODEN GLASS STAND  

30  2 X 500X500 PT WINDOWS (NATURAL)  

31  1 X CRIMPER TABLE  

32  CUTTING TABLE  

33  CUTTING TABLE  

34  1 X STEEL BED  



Enquiries: Call Matthew @ 072 093 0182 

 

 

Page  -   6 / 16 

35  1 X STEEL BED  

36  1 X BATH SCREEN 900 X 1400H  

37  BI FOLD SHOWER DOOR (855-895 WHITE)  

38  SLIDING DOOR 1821  BRONZE  

39  WINDOW  

40  2 X OFFICE CHAIRS  

41  1 X 3 DRAWER OFFICE DESK  

42  GARDEN TABLE WITH 4 CHAIRS  

43  2 X HARNESSES  

44  3 X CUTTING SAW BLADES  

45  ISUZU CANOPY  

46  KELVINATOR FRIDGE  

47  2 X SHOWER TRAYS/BASINS  

48  SHOWERLINE BATHSCREEN 900 X 1400H  

49  1 X 800 TRIDOOR (SHOWER DOOR) (NATURAL)  

50  PRIMA SHOWER DOOR  

51  EAGLE RETURN PANEL (850 SHOWER)  

52  PRIMA PIVOT SHOWER DOOR (800) WHITE  

53  EAGLE RETURN PANEL (950) SHOWER  

54  SHOWERLINE PANEL (900) SHOWER  

55  SHOWERLINE PIVOT (WHITE)  

56  VISTAFOLD SLIDING DOOR WITH GLASS 2400  

57  LARGE QTY BOXES SCREW,FITTINGS  

58  JOB LOT BOOKS  

59  10 X BOXES PAINT  

60  2 X ROUND TABLES  

61  JOB LOT KETTLE & LAMPS  

62  ROUND TABLE WITH GLASS TOP  

63  SINGLE SEATER COUCH  

64  2 SEATER COUCH  

65  2 X PERSIAN CARPETS  

66  WOODEN DOUBLE BUNK  

67  CARPET  

68  KIC CHEST FREEZER  

69  FITNESS MASSAGER  

70  KELVINATOR FRIDGE  

71  1 X PIONEER AMP REF 164169545  

72  BOSCH WASHING MACHINE  

73  INDESIT FRIDGE  

74  KIC FRIDGE  

75  COMPUTER SERVER CABINET  

76  COMPUTER SERVER CABINET  

77  2 SEATER COUCH  

78  OFFICE CHAIR  

79  PERSIAN CARPET  

80  PERSIAN CARPET  

81  PERSIAN CARPET  

82  DEFY FRIDGE  

83  DEEP FREEZER  

84  DEEP FREEZER  

85  KIC FRIDGE  

86  JOB LOT CHAIRS  

87  AIR TOOLS( 2 X RATCHET WRENCH & TORQUE)  
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88  2 X ANGLE GRINDERS & DRILL  

89  JUMPER CABLES & LEAD LIGHTS, BATT CHARGER TIMING LIGHT,TIN 
SNIPS, SOLDERING IRON 

 

90  JOB LOT CARPETS  

91  3 X WARDROBES  

92  JOB LOT WOODEN CHAIRS  

93  KIC FRIDGE  

94  HISENSE FRIDGE  

95  CHEST FREEZER  

96  COMPUTER SERVER CABINET  

97  COMPUTER SERVER CABINET  

98  TAP & DIE SET  

99  MECHANIC CREEPER TROLLEY  

100  MAKTEC RECHAREABLE DRILL  

101  HOOVER VACUUM CLEANER  

102  1 X TROLLEY JACK  

103  2 X AIR HOSES  

104  1 X WELDING PORTA PACK  

105  BENCH TOP DRILL PRESS  

106  1 X 2.5 HP COMPRESSOR  

107  1 X TROLLEY JACK  

108  1 X 150 MM BENCH GRINDER  

109  PORTABLE CAR STARTER JUMPER PACK  

110  OIL PUMP/DISPENSER  

111  PARTS WASHING BAY  

112  JOB LOT BEDS  

113  POOL TABLE  

114  POOL TABLE  

115  LARGE CARPET  

116  4 X WARDROBES  

117  2 X WARDROBES  

118  LARGE QTY CASTLE LAGER QUARTS  

119  LARGE QTY HEINEKEN QUARTS  

120  LARGE QTY BLACK LABEL QUARTS  

121  LARGE QTY BRUTAL FRUIT, SMIRNOFF SPIN, GUINNESS BEER  

122  LARGE QTY HANSA QUARTS  

123  LARGE QTY AMSTEL QUARTS  

124  CASTLE LIGHT & REDS QUARTS  

125  HEINEKEN BEERS DUMPIES  

126  LARGE QTY SAVANNA DRY  

127  LARGE QTY CASTLE LIGHT BEER DUMPIES  

128  LARGE QTY AMSTEL LAGER DUMPIES  

129  LARGE QTY BLACK LABEL DUMPIES  

130  LARGE QTY CASTLE LAGER DUMPIES  

131  LARGE QTY HANSA PILSNER DUMPIES  

132  LARGE QTY CASTLE MILK STOUT  

133  LARGE QTY WINDHOEK BEER & CHAMPAGNE  

134  LARGE QTY WINE  

135  LARGE QTY HUNTERS & SMIRNOFF SPIN CHILLERS  

136  LARGE QTY LIQUEUR  

137  LARGE QTY DRY WINE  

138  LARGE QTY RED SQUARE,BRUTAL FRUIT, REDDS  

139  LARGE QTY MILLERS, HUNTERS,STRONGBOW, CAPTAIN 
MORGAN,PERONI 
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140  OCEAN DOUBLE DOOR FRIDGE  

141  NEW LOGIK 1.5 L BLENDER  

142  NEW LOGIK 1.5 L BLENDER  

143  NEW LOGIK 1.5 L BLENDER  

144  NEW LOGIK 1.5 L BLENDER  

145  NEW LOGIK 1.5 L BLENDER  

146  NEW LOGIK 1.5 L BLENDER  

147  NEW LOGIK 1.5 L BLENDER  

148  NEW LOGIK 1.5 L BLENDER  

149  NEW LOGIK 1.5 L BLENDER  

150  NEW LOGIK 1.5L BLENDER REF 164280918  

151  LG VACUUM CLEANER REF 164280918  

152  4 ANGLE GRINDERS (BROKEN) REF 163282895  

153  1 X POOL PUMP REF 164486630  

154  1 X DEFY SILVER 2 DOOR FRIDGE REF 27/7/13  

155  1 X INDESIT 2 DOOR FRIDGE REF 27/7/13  

156  KELVINATOR CHEST FREEZER REF 27/7/13  

157  KIC MICROWAVE REF 164303950  

158  WESTPOINT DISHWASHER REF 164350061  

159  PANASONIC MICROWAVE REF 164280918  

160  AEG DISHWASHER REF 164486630  

161  NEW LOGIK 1.5L BLENDER  

162  NEW LOGIK 1.5L BLENDER  

163  NEW LOGIK 1.5L BLENDER  

164  NEW LOGIK 1.5L BLENDER  

165  NEW LOGIK 1.5L BLENDER  

166  NEW LOGIK 1.5L BLENDER  

167  NEW LOGIK 1.5L BLENDER  

168  NEW LOGIK 1.5L BLENDER  

169  NEW LOGIK 1.5L BLENDER  

170  NEW LOGIK 1.5L BLENDER  

171  NEW LOGIK 1.5L BLENDER  

172  NEW LOGIK 1.5L BLENDER  

173  INDESIT DISHWASHER REF163650533  

174  2 PCE RED LOUNGE SUITE REF 164486630  

175  CURTAINS  

176  PERSIAN CARPET REF 164486630  

177  1 DBL BED BASS & MATTRESS REF 164486630  

178  2 X PERSIAN CARPETS REF  164486630  

179  1 X WOODEN CABINET WHITE  

180  1 X CHEVAL MIRROR  

181  BABY COT  

182  OVEN/STOVE  

183  FRIDGE (HORIZON)  

184  LAWN MOWER REF 164280918  

185  GAS BOTTLE TROLLEY (ROLUX) REF 164280918  

186  RETRO CAMPING COT  

187  RETRO CAMPING COT  

188  RETRO CAMPING COT  

189  RETRO CAMPING COT  

190  RETRO CAMPING COT  

191  RETRO CAMPING COT  

192  RETRO CAMPING COT  
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193  RETRO CAMPING COT  

194  RETRO CAMPING COT  

195  RETRO CAMPING COT  

196  RETRO CAMPING COT  

197  LARGE QTY CUPS & PLATES  

198  LARGE QTY CULTLERY, TUPPERWARE  

199  LARGE QTY GLASSWARE  

200  LARGE QTY POTS & PAN  

201  CHANDELIER  

202  LARGE QTY ORNAMENTS,GLASSWARE ETC  

203  LARGE QTY DECORATIONS  

204  JOB LOT GLASSWARE AND SPRAYPAINT  

205  JOB LOT CLEANING SPRAY & PAINT  

206  JOB LOT LIGHTS, CHAINS, ALARMS  

207  JOB LOT TOOLS  

208  JOB LOT TOYS & CDS  

209  CAMPING MATTRESS  

210  2 X CAMPING CHAIRS  

211  2 X BAGS  

212  JOB LOT CLOTHING  

213  COMPUTER STAND REF 1644280918  

214  TIG MAX GENERATOR  

215  3 PCE WOODEN COUCH SET  

216  PERSIAN CARPET  

217  PAINTING  

218  ANTIQUE 3 SEATER COUCH  

219  PAINTING  

220  PAINTING  

221  KIC FRIDGE REF 163933993  

222  DEFY TUMBLE DRYER REF 164231925  

223  LG WASHING MACHINE REF 164114376  

224  DEFY FRIDGE 2 DOOR WHITE REF 27/7/13  

225  PINE TABLE REF 164486630  

226  SIEMANS OVEN REF  164463613  

227  UNIVA OVEN REF  164280918  

228  HITACHI TUMBLE DRYER REF 163689189  

229  DEFY UNIVA ELECTRONIC HOB REF 164280918  

230  BOSCH WASHING MACHINE REF 164406601  

231  FRIDGEMASTER FRIDGE DBL DOOR REF 164365794  

232  LG WASHING MACHINE REF 164414337  

233  SAMSUNG DISHWASHER REF 163973847/4  

234  LG WASHING MACHINE REF 164290123  

235  FRIDGEMASTER FRIDGE DBL DOOR REF 164335763  

236  DEFY CHEST FREEZER REF 27/7/13  

237  FRIDGE  

238  3 DRAWER DESK  

239   JOB LOT TONER CARTRIDGES REF 164280918  

240  DESK  

241  JOB LOT TONER CARTRIDGES REF 164280918  

242  DESK  

243  DESK  

244  JOB LOT TONER CARTRIDGES REF 16480918  

245  2 IN 1 BABY WALKER 19/7/13  
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246  2 IN 1 BABY WALKER REF 19/7/13  

247  2 IN 1 BABY WALKER REF 19/7/13  

248  2 IN 1 BABY WALKER REF 19/7/13  

249  2 IN 1 BABY WALKER REF 19/7/13  

250  2 IN 1 BABY WALKER REF 19/7/13  

251  2 IN 1 BABY WALKER 19/7/13  

252  2 IN 1 BABY WALKER 19/7/13  

253  2 IN 1 BABY WALKER 19/7/13  

254  2 IN 1 BABY WALKER 19/7/13  

255  MASSAGE BED  

256  MASSAGE BED  

257  JOB LOT COLDDRINKS  

258  LATHE  

259  ROUTER & JIGSAW STAND  

260  RYOBI TABLE SAW  

261  ELEKTRON DUST EXTRACTOR  

262  THICKNESSER PLANER  

263  PETROL LAWNMOWER  

264  TECHNOLOGY CHILDRENS TOYS  

265  TECHNOLOGY CHILDRENS TOYS  

266  TECHNOLOGY CHILDRENS TOYS  

267  TECHNOLOGY CHILDRENS TOYS  

268  TECHNOLOGY CHILDRENS TOYS  

269  TECHNOLOGY CHILDRENS TOYS  

270  TECHNOLOGY CHILDRENS TOYS  

271  TECHNOLOGY CHILDRENS TOYS  

272  TECHNOLOGY CHILDRENS TOYS  

273  TECHNOLOGY CHILDRENS TOYS  

274  TECHNOLOGY CHILDRENS TOYS  

275  TECHNOLOGY CHILDRENS TOYS  

276  TECHNOLOGY CHILDRENS TOYS  

277  TECHNOLOGY CHILDRENS TOYS  

278  CADAC GAS BOTTLE  

279  SPRAY GUN  

280  SEALER  

281  INDESIT WASHING MACHINE  

282  INDESIT DISHWASHER  

283  BATH & SINK BASIN  

284  SINGLE WOODEN BED REF 164486630  

285  TOOL BOX  

286  3 X COMPUTER BOXES & CANON PRINTER REF 164169545  

287  DESK  

288  HEATER  

289  CHAIR  

290  TROLLEY  

291  SAMSUNG PRINTER & COPIER REF 164486630  

292  3 X COMPUTER BOXES  

293  12 DRAWER CABINET  

294  2 DRAWER CABINET  

295  HP COLOUR PRINTER REF 164486630  

296  NAD DVD PLAYER REF 163835380  

297  DIXON HIFI & SPEAKERS REF 164486630  

298  PARTRIDGE WOODEN DESK  
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299  2 X SINGLE BEDS  

300  MIRROR  

301  MATTRESS  

302  2 X  WOODEN SINGLE BEDS  

303  PLASTIC DOOR  

304  MATTRESS  

305  LARGE DESK  

306  COT  

307  SAMSUNG FRIDGE  

308  TELEFUNKEN TV  

309  EXTREME SHAKER  

310  2 X PEDESTALS  

311  DOUBLE BED  

312  STEEL SINGLE BED  

313  MIRROR  

314  DEFY TUMBLE DRYER  

315  ATLANTIC FRIDGE  

316  KITCHEN CABINET  

317  BOOK RACK  

318  TV STAND  

319  SINGLE DRAWER CABINET  

320  BABY PRAM  

321  FUTON MATTRESS  

322  SINGLE WOODEN BED  

323  DBL BED BASE  

324  COPPER ORNAMENT  

325  STAND  

326  BRASS TRAY & COPPER POURER  

327  SEWING MACHINE  

328  ROUND TABLE  

329  SMALL COFFEE TABLE  

330  HAIR BRUSHES  

331  TROUSER PRESS  

332  STEEL TOOL BOX  

333  STEEL TOOL BOX  

334  STEEL TOOLBOX  

335  XEROOX 6050A WIDE FORMAT PRINTER  

336  4 DRAWER WOODEN CABINET  

337  WOODEN BOKKIES, SMALL TABLE  

338  2 X SMALL CHAIRS & SMALL TABLE  

339  DRAWERS  

340  LG WASHING MACHINE  

341  DOLL HOUSE  

342  2 X BAR CHAIRS  

343  WOODEN BARREL  

344  LEATHER SINGLE SEATER  

345  2 X BAR CHAIRS  

346  ANTIQUE CHEST  

347  ANTIQUE GLASS CABINET  

348  DEFY CHEST FREEZER  

349  COFFEE TABLE  

350  JOB LOT PLATES, CUPS & BOWLS  

351  JOB LOT PLATES, CUPS & BOWLS  
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352  JOBLOT CUTTLERY & GLASSWARE  

353  JOB LOT GLASSWARE  

354  JOB LOT GLASS PLATES  

355  JOB LOT PLATES & GLASSES  

356  BOX TOYS  

357  LG MICROWAVE  

358  BLENDER  

359  QTY POTS AND PANS  

360  OTTIMO ELECTRIC GRILL  

361  JOB LOT PLASTICWARE  

362  JOB LOT PILLOWS  

363  JOB LOT GLASSWARE & ORNAMENTS  

364  JOB LOT CDS & TOYS  

365  COMPUTER XTRA SCREEN & CABLES  

366  TEA SET  

367  2 X POTJIE POTS WITH BRAAI TONGS  

368  QTY CRICKET GEAR  

369  JOB LOT PILLOWS  

370  PAINT  

371  COFFEE MACHINE  

372  COFFEE MACHINE  

373  COFFEE MACHINE  

374  JOB LOT ORNAMENTS & PANS  

375  JOB LOT SPEAKERS & PLASTICWARE  

376  2 X COMPUTER BOXES  

377  OMEGA AMPLIFIER  

378  JVC SUB WOOFER & 5 SPEAKERS REF  163835380  

379  BATTERY CHARGER REF 163282895  

380  LAMEX 325 LAMINATOR REF 164169545  

381  RYOBI GENERATOR 1.2 KW REF 163282895  

382  COMPUTER NETWORK SERVER REF 163835380  

383  FAX MACHINE  

384  KIC FRIDGE  

385  3 X ROUND TABLES  

386  SERVING TROLLEY  

387  RIFLE SAFE  

388  COFFEE MACHINE  

389  STEEL TROLLEY  

390  2 X CHAIRS  

391  RIEMPIE CHAIR  

392  SUPERSONIC RECORD PLAYER  

393  5 DRAWER PEDESTAL  

394  HITACHI TWINTUB  WASHING MACHINE  

395  4 X COFFEE GRINDERS  

396  JOB LOT STARTERS  

397  BOX OF SHOES  

398  PAINTING  

399  LARGE GLASS  

400  LARGE MIRROR  

401  JOB LOT CLOTHING  

402  JOB LOT ORNAMENTS & POTS  

403  JOB LOT BAGS  

404  JOB LOT TOYS  
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405  JOB LOT TEA CUPS, PLATES & BOWLS  

406  JOB LOT GLASSES  

407  JOB LOT TOYS  

408  JOB LOT GLASSWARE  

409  JOB LOT SOUP BOWLS & GLASSES  

410  ASSTD POTS & PANS & GLASSWARE  

411  BUCKETS & COOLER BOX  

412  JOB LOT KITCHEN APPLIANCES, BINS  

413  JOB LOT COFFEE CUPS & PLATES  

414  JOB LOT POTS & PANS  

415  JOB LOT WOOL  

416  JOB LOT ORNAMENTS  

417  JOB LOT POTS & PANS 7 GLASSES  

418  JOB LOT PLASTICWARE  

419  2 X POTJIE POTS  

420  BOX OF TOOLS  

421  JOB LOT PLASTICWARE & SNACKWICH MAKER  

422  QTY GLASSWARE & POTS  

423  JOB LOT TEA CUPS & GLASSWARE  

424  IRONING BOARD  

425  JOB LOT CABLES & POTS  

426  LARGE TEA SET, BOWLS & PLATES  

427  JOB LOT KITCHEN UTENSILS  

428  ELECTRIC FAN HEATER  

429  SONY HIFI  

430  SONY MICROWAVE  

431  WHARFDALE CASSETTE RECORDER  

432  GLASSWARE & CHILDRENS TOYS  

433  JOB LOT ORNAMENTS  

434  STEEL FRAME  

435  2 X TYPEWRITERS  

436  DEFY MICROWAVE  

437  JOB LOT GLASSWARE & BOWLS  

438  JOB LOT PLASTICWARE & ORNAMENTS  

439  SMALL COFFEE TABLE  

440  GUITAR  

441  TABLE TAPES & CDS  

442  ELECTRIC IRON & LG VCR REF 164169545  

443  SANSUI SURROUND SOUND DVD PLAYER SUB WOOFER & 5 SPEAKERS  

444  2 X POINT OF SALE CPU & MONITOR REF  17/7/13  

445  SET PIONEER SPEAKERS REF 17/7/13  

446  CAMPING COT REF  19/7/13  

447  NEW LOGIK 1.5L BLENDER REF 19/7/13  

448  ALTEC MINI HI FI REF 164169545  
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Preparing for Your First Auction 

Written by Rachael Ranney, posted on buildipedia.com

 

4 Tips to Help You Score Big at the Auction 

 Come early. Most houses will open up 2–3 hours before the auction starts to allow 

prospective buyers to take a look at everything that will be going up on the block. Inspect 

everything. 

 Scrutinize. Be sure to check your finds for all imperfections: scuffs, cracks, and 

scratches. All sales are final at an auction, so know the exact condition of what you are 

bidding on. 

 Come prepared. Many auctions become all-day events, so make sure that you are 

dressed appropriately and are ready with your ID and cash/check/credit, as well as a 

bottle of water and some snacks to tide you over as you wait for the items that you like to 

come up on the block. 

 Set limits. When you come across an item that you are interested in purchasing, know 

what you are willing to pay for it before the bidding begins. Auctions are fast-paced and 

thrilling; it can be easy to get caught up in the excitement! 

  
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Find us on: 
 

 

   
 
http://www.facebook.com/theronauctioneers 

 
 
 
 
http://www.twitter.com/theronauction 
 

 

Contact us: 
 
e-mail: info@theronauctioneers.co.za 
Website: www.theronauctioneers.co.za 
 
Sign up for our newsletter to receive information on new auctions and sales by 
scanning the code below: 

 
Alternatively, visit theronauctioneers.co.za or follow the link 
http://eepurl.com/gMKx5 
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